

新闻热线 24小时 96706

[欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50-1000元中国移动通信
CHINA MOBILE

15906310630

威海热线

15906300630

文登海边发现两只死亡江豚

均已高度腐烂,一只仅剩上半身

本报威海6月11日讯(记者 侯书楠) 7日傍晚,读者高先生拨打本报热线,称在文登南海新区附近的海滩发现两只死亡的江豚。8日上午,记者赶到现场,发现尽管现场已经被高先生“保护”起来,但其中一只江豚仅剩下上半身,尾鳍等下半身已经不见了。

高先生说,他刚来文登打工不到一个月,由于住在南海新区,平时喜欢看海,7日傍晚,他和同事到海边转悠,发现了这两只“海豚”,并拍下照片。不过晚上回到家后上网一查,感觉更像是江豚。8日上午11时,记者跟随高先生一同来到现场,偌大的海滩几乎看不到人影,两具江豚的尸体相隔约800米。其中一只被高先生拖到了海滩外围的草丛里,江豚体长超过1米多,黑色的表皮已经破碎不堪。“昨晚肉体还是白色,今天已经有些猩红甚至发黑了!”高先生说。

不仅如此,江豚的头部也有明显破裂,露出骨头。而另一只海豚则更惨,尾鳍遭人割掉,身体仅剩2/3,已经发黑的内脏仍清晰可见。“昨晚我看见时江豚还是完整的,当时看上去还比较新鲜,尾鳍上还缠着渔网呢!后来可能被周围



一只死亡的江豚表皮破裂,尾鳍被人割掉三分之一,露出腐烂的内脏。本报记者 侯书楠 摄

的人给割了拿回家了吧。”高先生分析说。两只死亡的江豚发出恶臭,远远就能闻到。

随后,记者联系到文登市海洋与渔业局工作人员,经过他们一番现场调查后,认为“尽管已经高度腐烂,但是可以判定是两只江豚,只是没有科学价值,只能

做深埋处理。”据威海市海洋与渔业局工作人员介绍,江豚属于国家二级保护动物,被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》,通常栖于咸淡水交界的海域,以前在威海海域也曾发现过,“江豚一般在长江流域和渤海、黄海都能发现,尤其是长江口和

黄河口。它们在淡水和咸水环境下都能生存。”

至于江豚如何死亡和搁浅,文登市海洋与渔业局工作人员分析认为,文登海域比较罕见江豚,死亡原因很难判断,“文登海域沙滩较浅,坡度小,江豚可能死亡后受潮水影响而飘到岸上。”

遭蛇咬,老人不幸身亡

本报威海6月11日讯(记者 陶相银 通讯员 周俊杰) 11日早上,62岁的妇女刘某因肾、肝等内脏衰竭,经医院抢救无效后死亡。5日下午,刘某在山上被蝮蛇咬中脚腕,被发现时已是一小时后,致使蛇毒侵入体内。

5日14时许,文登市宋村镇中心卫生院接到120指令,一位妇女被蛇咬伤,急需救治。120急救车赶往事发地点途中,遇上了正将受伤妇女刘某送医的村民。此时,刘某口吐白沫,且昏迷不醒。医护人员对刘某进行简单救治后,火速把他送往医疗水平更高的文登市中心医院抢救。14时50分,刘某被送进急诊病房,经医生紧急抢救后,暂时脱离了生命危险。

经当地民警调查得知,5日中午,文登市宋村镇的刘某独自到山上去采摘金银花。13时许,刘某只顾采摘,没有注意脚下,左脚腕处被一条“骚土”(学名蝮蛇)咬中。随后,刘某将盛金银花的方便袋拧成绳子,紧紧地扎在脚腕上,以防止蛇毒随血液流入体内。但刘某没有手机,不得不步行下山去求救。直至14时许,一村民在自家门口发现了已经昏迷的刘某,慌忙拨打了120求救,并组织村民赶紧驱车送刘某就医。

据文登市中心医院的医生介绍,刘某从被咬到被抢救之间有近两小时的时间,加之期间刘某曾快速行走,蛇毒已经侵入体内,已引发内脏衰竭。11日早上,住院6天的刘某最终不治身亡。